

KADIRLI ÜLKÜ OCAKLARINDA GÖREV DEĞİŞİMİ

Ülkü Ocakları Kadirli İlçe Başkanlığına Ahmet Alıcı getirildi.

Kadirli Ülkü Ocakları binasında yapılan devir teslim töreni sonrası Osmanlı Ülkü Ocakları Başkanı Burak Bulut, "Ülkü Ocakları Kadirli İlçe Başkanlığına Ahmet Alıcı atanmıştır. Yeni görevinde muvaffakiyetler diler, görevini devreden Coşkun Akgöllü başkanımıza da teşekkür ederim. Hayırlı uğurlu olsun." dedi. Ülkü Ocakları Başkanı Ahmet Alıcı ise "Görevi devraldığım ve ikinci başkan olarak birlikte hizmet verdiğimiz Coşkun Akgöllü başkanımınla önemli çalışmalarda bulunduk. Bizde kendilerinin yakmış olduğu meşaleyi söndürmeden ileriye taşımak boynumuzun borcudur. Ülkü Ocakları teşkilatı büyük hedefler için, vatan millet için mücadele eden bir kuruluştur. Bizler de bu hedefe hizmet eden gönüllüdeyiz" ifadelerini kullandı. Ülkü Ocaklarının sevda işi, gönül işi olduğunu ifade eden Coşkun Akgöllü de, "Yaklaşık 18 aydır yürütmekte olduğum Ülkü Ocakları Kadirli

Başkanlığı görevimi bugün itibarıyla kendi isteğim ve talebim üzerine devrediyor bulunmaktayım. Bu kutlu bayrağı bir adım ileri taşımamızda desteğini esirgemeyen tüm ülküdaşlarımıza teşekkür ederim. Dün nasılsa bugünden sonrası için de Başbuğumuzun izinde, Bilge Liderimiz Sayın Dr. Devlet Bahçeli ve Ülkü Ocakları Genel Başkanımız Sayın Ahmet Yiğit Yıldırım'ın emrinde ve teşkilatımızın hizmetindeyim. Bugüne kadar maddi manevi vermiş oldukları destekler ile her daim yanımızda olan değerli büyüklerime ve dostlarıma, bu güne kadar gece gündüz demeden benimle mücadele veren fedakâr, cefakâr Ülkü Ocaklı yiğit kardeşlerime en derin saygı ve şükranlarımı sunuyorum. Varsa haklarım sonuna kadar helaldir." dedi. Ahmet Alıcı, Türk Bayrağını öperek görevi Coşkun Akgöllü'den devraldı. Bayrak değişimine MHP İlçe Başkanı Alptekin



Uçmak, Belediye Başkanı Ömer Tarhan, MHP Sumbas İlçe Başkanı Ali Karşoğlu, Belediye Başkanı Yardımcısı Cezmi Yavuz, Muhtarlar Derneği Başkanı Süleyman Büyükkakçali, MHP İlçe Yönetim Kurulu ve Ülkü Ocakları yönetim kurulu üyeleri katıldı. Menderes ÖZAT

www.silagazetesi.com.tr

silagazetesi@hotmail.com

07 EKİM 2022 CUMA - SAYI:6043 - K.TARİHİ: 04 MAYIS 2004 - TEL:0328 717 7071-0543 606 6622-FİYATI: 75 KRŞ

EMNİYETTEN 197 PERSONELLE ASAYİŞ VE TRAFİK UYGULAMASI



Kadirli'de İl Emniyet ve Kadirli İlçe Emniyet Müdürlüğünce 21 noktada 197 Personel 26 ekiple Asayiş ve trafik uygulaması yapıldı.

Kadirli genelinde yapılan uygulamada, 1152 şahıs 513 araç ve 32 işyeri kontrol edildi.

Yapılan kontrollerde 1 adet ruhsatsız tüfek ve tüfeğe ait 2 adet fişek, 1 adet 9 mm çapında ruhsatsız tabanca ve tabancaya ait 8 adet fişek, 4 gram esrar uyuşturucu maddesi ele geçirildi.

Ayrıca 9 araca 5.136₺ cezai işlem uygulanırken, 1 sürücünün sürücü belgesine 6 ay süre ile el konuldu. Efendi ErKayıran

ADANA YOLU KASTALLAR PETROL KARŞISINDA TRAFİK KAZASI..

Kadirli'de otomobilin takla attığı kazada yaralılar oldu. Adana yolu Kamil Kara Bulvarı Kastallar petrol önünde meydana gelen kazada otomobil takla attı. Kazada araçta sıkışan yaralı itfaiye ekiplerinin müdahalesi ile çıkarıldı. Efendi ERKAYIRAN



TİCARET BORSASI SEÇİMLERİNDE MEHMET BALÇILAR GÜVEN TAZELEDİ

Kadirli Ticaret Borsası Başkanlık seçimleri Ticaret Borsası Toplantı salonunda yapıldı. Mevcut Başkan Mehmet Balçılar ile Hacı Ali Demiralay'ın yarıştığı seçimlerde 93 üyenin 82'sinin oy kullandığı seçimde Mehmet Balçılar 64 oy alarak Ticaret Borsası Başkanı olarak güven tazeledi. Hacı Ali Demiralay ise 18 oy aldı. Seçim sonrası konuşan Mehmet Balçılar "Ticaret Borsası seçimlerinde bize teveccüh göstererek yeniden bu göreve getiren Üyelerimize teşekkür ediyorum" dedi.



Zehra Balçılar

SMA'LI 75 GÜNLÜK ESLEM'İN BABASI: BEBEĞİMİZİ KAYBETMEK İSTEMİYORUM

Kadirli'de yaşayan Yunus Emre-Eda Torun çiftinin 2,5 aylık kızı Eslem Asya'ya doğumundan 18 gün sonra yapılan testle Spinal Musküler Atrofi (SMA) Tip-1 tanısı kondu. Baba Torun, "Gen tedavisi öneriliyor bebeğime ve bunun için 33 milyon lira toplamam gerekiyor. Bebeğimizi kaybetmek istemiyorum" dedi.



Yunus Emre Torun ile Eda Torun'un 22 Temmuz'da dünyaya gelen kızları Eslem Asya'dan doğumdan 18 gün sonra topuk kanı alındı. Yapılan testte, minik Eslem Asya'nın SMA Tip-1 hastası olduğu tespit edildi. **DEVAMI 7'DE**

BAŞKAN TARHAN MHP GENEL BAŞKANI DEVLET BAHÇELİ'Yİ ZİYARET ETTİ

Kadirli Belediye Başkanı Dr. Ömer Tarhan, MHP Genel Başkanı Dr. Devlet Bahçeli'yi makamında ziyaret etti. Ankara'da bir dizi temaslarda bulunan Başkan Tarhan MHP Genel Merkezi'ne de bir ziyaret gerçekleştirdi. MHP Genel Başkanı Hemşehrimiz Dr. Devlet Bahçeli'yi makamında ziyaret eden Başkan Tarhan, MHP Genel Başkanımız Hemşehrimiz Sayın Devlet Bahçeli Beyi Genel Merkezde Ziyaret ederek çalışmalarımız ve projeler hakkında bilgi verip emir ve talimatlarını aldık. Ayrıca açılışlar ve temel atma törenleri için İlçemize davet ettik. Projelerimizle ilgili sunumlarımızı

yaptık. Sayın Genel Başkanımıza Üretken Belediyecilik anlayışı ile çalışmalarımızı sürdürdüğümüzü belirtip desteklerinden dolayı teşekkürlerimizi arz ettik. Sayın genel Başkanımızın Hemşehrilerine de selamlar gönderdi" dedi. Bir süre MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli ile görüşen Başkan Tarhan, daha sonra MHP Genel Merkezinde Yerel Yönetimlerden Sorumlu Genel Başkan Yardımcısı Sadir Durmaz'ı ziyaret etti. Ayrıca Başkan Tarhan geçtiğimiz hafta proje ödülü aldığı Kendirinin Konağı İrfan Can Eğitim Müzesi için Kültür ve Turizm Bakanlığında Bakan Yardımcısı Nadir Alparslan ile görüşerek Projeye destek istedi.



Başkan Tarhan Kültür ve Turizm Bakan Yardımcısı Nadir Alparslan'dan ödüle layık görülmüş projenin Bakanlık tarafından destekleneceği müjdesini alarak Kadirli'ye döndü. Zehra Balçılar

ÖZNAVRUZ VATANDAŞLARI YÜRÜMEYE DAVET ETTİ

Osmaniye İl Sağlık Müdürlüğü tarafından "Dünya Yürüyüş Günü" etkinlikleri çerçevesinde obeziteye dikkat çekmek amacıyla farkındalık yürüyüşü düzenlendi. Yürüyüşe katılan Sağlık Müdürü Dr. Hasan Öznavruz, obezite hastalığına dikkat çekerek vatandaşları yürümeye davet etti.

Osmaniye İl Sağlık Müdürlüğü öncülüğünde kamu kurumlarının desteğiyle "Dünya Yürüyüş Günü" etkinlikleri çerçevesinde obeziteye dikkat çekmek amacıyla farkındalık yürüyüşü düzenlendi. Devlet Bahçeli Meydanı'nda bir araya gelen protokol üyeleri ile yüzlerce öğrenci ve vatandaş "Hareket Et Sağlıklı Yaşa" sloganlı giydikleri tişörtlerle ellerinde "Her gün 10 bin Adım" "Sende olabilirsin Diyabet Her Gün Hareket Et" dövizleriyle Cumhuriyet Meydanı'na kadar yürüdü. Yürüyüş sonunda gazetecilere açıklama yapan İl Sağlık Müdürü Dr. Hasan Öznavruz, obezite hastalığına dikkat çekerek vatandaşlara tavsiyelerde bulundu. Vatandaşlara kısa mesafeli de olsa yürümeleri gerektiğini hatırlatan Öznavruz, "Dünya Yürüyüş Günü nedeniyle Osmaniye Sağlık Müdürlüğü ve kamu kurumlarımızın desteğiyle bugün farkındalık yürüyüşü yaptık. Bütün dünyada özellikle gelişmiş ve gelişmekte olan ülkelerde obezite bizim en büyük düşmanlarımızdan bir tanesi. Pandemi süreci nedeniyle fiziksel aktivitenin unutulduğu bir süreçte Osmaniye İl Sağlık Müdürlüğü olarak vatandaşlarımıza yürüyüş nedeniyle bir farkındalık oluşturmaya geldik. Bu vesileyle birlikte başta diyabet olmak üzere yukarı tansiyon gibi hastalıkları, kas eklem hastalıklarının biliyoruz. Bütün vatandaşlarımıza özellikle giriş çıkışlarında ve işini gülerken günlük yarım saat bir fiziksel aktivite yapmasını istiyoruz. Özellikle vatandaşlarımıza şunu diyoruz. Kısa mesafeleri yürüyelim. Evlerimize giderken birkaç durak öncesinde toplu taşıma araçlarımızdan yine geri geri yürümeyi tavsiye ediyoruz. Yine alışverişe gittiğimiz an itibarıyla alışveriş yapacağımız yere iki yüz, üç yüz metre uzağa araçlarımızı park ederek yürüyelim. Asansörlü olan binalarımızda asansörü terk edelim. Yürüyerek merdivenlerimizi çıkalım diye diyorum. Ben bu çerçevede başta Osmaniye vatandaşlarımız olmak üzere bütün vatandaşlarımıza sağlıklı güzel günler diliyorum" dedi. Haber merkezi



CAMİLER ve DİN GÖREVLİLERİ HAFTASI KUTLAMA DÜZENLENDİ



Kaymakam Turgay İlhan, İlçe Müftülüğü tarafından Camiler ve Din Görevlileri Haftası nedeni ile Düziçi Gençlik ve Spor Müdürlüğünde düzenlenen programa katıldı.

Programda Osmaniye İl Müftüsü Ali Çakmak, İlçe Jandarma Komutanı Özkan Çakmak, İlçe Emniyet Müdürü Mustafa Kara, İlçe Müftüsü Mehmet güneş, Kuran Okuma Türkiye birincisi Hatay Nakıp Camii İmam Hatibi Musa Esatoğlu, Kurum müdürleri, Şehit Aileleri ve vatandaşlar katıldı.

Program 1 - 7 Ekim Camiler ve Din Görevlileri Haftası nedeni ile Kuran-ı Kerim tilaveti okunması ile başladı. Programda Osmaniye İl Müftüsü Ali Çakmak tarafından "Cami ve Hayat" konulu konuşma yapıldı.

Kaymakam Turgay İlhan, programda tüm din görevlilerinin Camiler ve Din Görevlileri Haftasını kutladı. Haber: Kamil Şeker



OSMANİYE BELEDİYESİ, KENT MÜZESİ BAHÇESİNE RESİM ATÖLYESİ KURDU

Osmaniye Belediyesi, 4 Ekim Dünya Hayvanları Koruma Günü'nde hayvan sevgisi konulu resim yapma yarışması düzenledi. Ortaokullar arası düzenlenen yarışmada öğrenciler hayvan sevgisini boyalarla kâğıtlara yansıttı.

Yaklaşık 100 öğrencinin katıldığı resim yapma yarışması Osmaniye Belediyesi Kent Müzesi bahçesinde kurulan resim atölyesinde gerçekleşti.

7 gün 24 saat esasıyla sokak hayvanlarımız için sahadayız diyen Belediye Başkan Yardımcısı Hacer Burcu Yüceer, "Osmaniye Belediyesi olarak şehrimizdeki can dostlarımız için ilgili kurumlarımız, gönüllüler ve Veteriner Hekimler Odamızla birlikte ekip ruhuyla çalışmaktayız. Sokak hayvanları konusunda barınacağımız 20 personelimizle 24 saat esasına dayalı hizmet vermektedir. Sokakta yaşayan canlılarımız için Veteriner Hekimler Odamızla Türkiye'ye örnek olacak imzaladığımız protokol kapsamında günün her saati hasta, yaralı ve düşkün sokak hayvanlarına esaslı bir klinik hizmeti sunmaktayız. Farkındalığı arttırmak adına her yıl düzenli olarak yaptığımız etkinliklere katkı ve katılım sağlayan tüm öğrencilerimize,

öğretmenlerimize ve herkese teşekkür ediyorum." ifadelerini kullandı.

Etkinliklerde bir konuşma yapan Doğa Koruma ve Milli Parklar Osmaniye Şube Müdürü Oktay Deniz; "Bu anlamlı günde, bu güzel etkinliğe bizleri de dâhil eden Osmaniye Belediyesine ve Belediye Başkanımız Kadir Kara'ya çok teşekkür ediyorum." İfadelerini kullandı.

Ayrıca kent müzesine Doğa Koruma ve Milli Parklar Şube Müdürlüğü, Veteriner Hekimler Odası ve Belediye Veteriner İşleri Müdürlüğü tarafından kurulan stantlarda tüm katılımcılara ve vatandaşlara kedi ve köpek maması, yem kabı ve çeşitli hediyeler ücretsiz olarak dağıtıldı.

Osmaniye Belediyesi Sanat ve Mesleki Eğitim Merkezi (OBEM)'nde görev yapan Resim Öğretmenleri Filiz Tıraş ve Handenur Bakır'ın Jüri üyeliğini yaptığı yarışmada değerlendirmeler sonucunda Şehit Veli Demir Yürek Bilim ve Sanat Merkezi 8.sınıf öğrencisi Ahmet Karagüllü birinci, Özel Atabey Koleji'nden 7.sınıf öğrencisi Sevgi Ekin Uluğ ikinci, Atatürk Ortaokulu'ndan 7.sınıf öğrencisi Ünzile Merve Güzel üçüncü oldular ve Şehit Bekir Evren İmam Hatip Orta Okulu'ndan



7.sınıf öğrencisi Aikenmu Aisima mansiyon ödülü almaya hak kazandı.

Osmaniye Belediyesi tarafından 4 Ekim Dünya Hayvanları Koruma Günü'nde düzenlenen etkinlikler kapsamında hayvanların korunması noktasında destek veren gönüllü hayvan severlere, Veteriner Hekimler Odası Başkanı Yusuf Ertuğ Tufan'a belediye başkan yardımcılar tarafından plaket verildi.

DOĞU AKDENİZ KALKINMA AJANSI'NIN 107. YÖNETİM KURULU TOPLANTISI OSMANİYE'DE YAPILDI

OSMANİYE'DE 100 MOTOSİKLET VE MOTORLU BİSİKLET SÜRÜCÜSÜNE REFLEKTİF YELEK DAĞITILDI

İl Jandarma Komutanlığı tarafından, Türkmen Beldesinde "Görünür Ol Hayatta Kal" sloganıyla 100 motosiklet ve motorlu bisiklet sürücüsüne, reflektif yelek dağıtımı yapıldı. Türkmen Belediyesi önünde düzenlenen programa Vali Dr. Erdiç Yılmaz, Toprakkale Kaymakamı Ali İhsan Selimoğlu, İl Jandarma Komutanı Jandarma Albay Can Altundarak ve Türkmen Belediye Başkanı Veli Fidan katıldı.

Motosiklet, bisiklet, elektrikli bisiklet, elektrikli skuter, motorlu bisiklet sürücülerini için gece seyahatlerinde görünürlüklerini sağlayabilmek için reflektif yelek giymenin artık bir zorunluluk olduğunu halka duyurmak, toplumsal farkındalığı artırmak ve kazalarının önüne geçebilmek amacıyla düzenlenen programda, sürücülere Karayolu Trafik Yönetmeliğinde yapılan değişiklikler hakkında bilgi verilerek, özellikle gece saatlerinde sürücülerin trafikte daha fazla görünür olabilmeleri için reflektif yelek giymelerinin kazaları ve can kayıplarını azaltmada önemli rolü olduğu anlatıldı.

Programın devamında sürücülere reflektif yelekleri Vali Dr. Erdiç Yılmaz ve protokol mensupları tarafından dağıtıldı. Trafik kurallarına hassasiyetle uyulmasının kazaları azaltmada önemli bir rolü olduğunu vurgulayan Vali Yılmaz, tüm sürücülerimize kazasız günler diledi. Valilik Basın Yayın



Doğu Akdeniz Kalkınma Ajansı'nın 107. Yönetim Kurulu Toplantısı, Kahramanmaraş Valisi Ömer Faruk Coşkun başkanlığında Osmaniye Valisi Dr. Erdiç Yılmaz'ın ev sahipliğinde, Hatay Valisi Rahmi Doğan, Osmaniye Belediye Başkanı Kadir Kara, Osmaniye İl Genel Meclis Başkanı Mehmet Ali Gizlice, Kahramanmaraş Ticaret ve Sanayi Odası Başkanı Şahin Balcıoğlu, DOĞAKA Genel Sekreter Vekili Oğuz Alibekiroğlu ile ilgili Ajans personelinin katılımıyla Osmaniye'de düzenlendi.

Toplantının açılış konuşmasını yapan Kahramanmaraş Valisi ve DOĞAKA Yönetim Kurulu Başkanı Ömer Faruk Coşkun, "Ajansımız faaliyetleri, 2022 Yılı Çalışma Programı çerçevesinde devam etmektedir. Bu kapsamda; destek programları uygulamaları, ulusal ve uluslararası programlara yönelik proje geliştirme çalışmaları, yatırım destek ve tanıtım faaliyetleri ile araştırma, analiz ve planlama çalışmalarına yönelik faaliyetler yürütülmektedir. Önceki dönemlerde uygulamaya alınan; turizm altyapısı programları, özel sektöre yönelik faizsiz kredi desteği programları, güdümlü proje desteği ile Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı koordinasyonunda yürütülen Sosyal Gelişmeyi Destekleme Programı, Cazibe Merkezlerini Destekleme Programı ve Üreten Şehirler Programı kapsamındaki projelerin uygulanmasına devam edilmektedir. Halen devam eden destek programlarının yanı sıra ilan edilmesi planlanan yeni destek programlarında son aşamaya gelinmiştir. Faizsiz kredi desteği ve Ajansımız tarafından hazırlanan ön fizibilite çalışmalarının yatırıma dönüştürülmesi amacıyla hazırlanan yeni destek programlarına ilişkin teklifler Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı'na iletilmiş olup Bakanlık onayına müteakip programların Ekim ayı içerisinde ilan edilmesi



planlanmaktadır. Diğer taraftan, 2024-2028 yılları arasında kapsayacak Ulusal Kalkınma Planı hazırlıkları ile uyumlu olarak aynı dönemi kapsayacak şekilde yeni Bölge Planı hazırlıkları devam etmektedir. Hatay, Kahramanmaraş ve Osmaniye illerinde sosyo-ekonomik kalkınmaya yönelik konuların ele alınacağı bu Bölge Planı, Sayın Cumhurbaşkanımızın onayı ile uygulanacaktır. Bölgesel kalkınmada birçok program ve projenin hayata geçmesine vesile olacak bu çalışmanın, bölgemizde kamu, özel sektör ve sivil toplum kuruluşlarının aktif katılımı ile hazırlanmasına yönelik çalışmalara devam edilmektedir. Bölge Planı hazırlıklarına katkı sağlamak isteyen herkesin erişimine açık olan anket uygulaması Ajansımız web sitesi üzerinden duyurulmuştur. Bölgemizdeki yerel ürünlerin markalaşması ve tanıtımına yönelik yürütülen coğrafi işaretleme çalışmaları kapsamında Hatay Kömbesi ve Osmaniye Yoğurtlu Kömbesi'nin tescilli ile ilgili süreçler tamamlanmış ve her iki ürün de illerimiz adına tescillenmiştir. Özet olarak ifade edilen bu faaliyetlerin yanı sıra mevcut programlar kapsamındaki projelerin izleme ve değerlendirme çalışmaları ve yatırım destek çalışmalarına devam edilmektedir." dedi. Açılış konuşmasının ardından, DOĞAKA 107. Yönetim Kurulu Toplantısı gündem maddelerinin görüşülmesinin ardından sona erdi. VALİLİK BASIN YAYIN

"KADINA EL KALKAMAZ" PROJESİ ETKİNLİKLERİ DÜZENLENDİ

Osmaniye İl Sağlık Müdürlüğü, Aile ve Sosyal Politikalar İl Müdürlüğü ve İl Emniyet Müdürlüğü koordinasyonunda "Kadına El Kalkamaz" farkındalık etkinlikleri gerçekleştirildi.

İl Sağlık Müdürü Dr. Hasan Öznavruz, eğitimcilerin kurumlarda bilgilendirme ve broşür dağıtımını yaparak bu konuya dikkat çektiğini ifade ederek; "İl Sağlık Müdürlüğü Sağlık Hayat Merkezi Psikososyal Destek Birimi, ŞÖNİM ve İl Emniyet Müdürlüğü eğitimcileri tarafından İl Millî Eğitim Müdürlüğü, İl Nüfus Müdürlüğü, Denetimli Serbestlik, Sosyal Yardımlaşma Vakfı ve Açık Kapı Personellerine yönelik bilgilendirme ve broşür dağıtımını yapılarak konuya dikkat çekerek "Kadına El Kalkamaz" mesajı vurgulanmıştır" dedi. İl Sağlık Müdürlüğü



KADIRLI DEVLET HASTANESİNDE DOKTORLAR GÖREVE BAŞLADI

Kadirli Devlet Hastanesi'ne ataması yapılan 14 Pratisyen hekim görevlerine başladı.

Kadirli Devlet Hastanesi Başhekimisi Uzm.Dr.Şamil Gerek, Tüm Hemşehrilerimize hayırlı olsun temennisi ile sağlıklı günler dileriz ifadelerini kullandı. ZEHRA BALCILAR



BAKAN YANIK: "ÜLKEMİZİN YÜZDE 9,7'SİNİ 65 YAŞ VE ÜZERİ NÜFUS OLUŞTURUYOR"

Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı Derya Yanık, "Dünya nüfusunun yüzde 9,8'ini, ülkemizin ise yüzde 9,7'sini 65 yaş ve üzeri nüfus oluştururken Türkiye'de yaklaşık her 10 kişiden 1'i 65 yaş ve üzeri. Önümüzdeki 60 sene içerisinde de ülkemizde yaşayan her 4 kişiden 1'inin 65 yaş ve üzerinde olması bekleniyor" dedi.

Bir dizi ziyaret, açılış ve incelemelerde bulunmak üzere memleketi Osmaniye'ye gelen Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı Derya Yanık, Turkcell tarafından huzurevlerinde yaşayan yaşlıların teknoloji ile hayata bağlanması için gerçekleştirilen Özden Huzurevi Dijital Bahar Odası'nın açılışına katıldı. Saygı duruşunda bulunulması ve İstiklal Marşı'nın okunmasının ardından şiir ve türkülerin seslendirilmesiyle devam eden programın açılış konuşmasını yapan Vali Erdiç Yılmaz, Özden Huzurevi hakkında bilgiler verdi.

"Dijital Bahar Projesi heyecanlandırıcı ve mutlu eden bir proje" "Kıymetli büyüklerimizin bu dijital mecraları kullanabilmesi, uzaktaki sevdikleriyle görüşebilmesi bizim için çok önemli" diyen Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı Derya Yanık, "Siz değerli büyüklerimizin bilgiye erişim konusunda herkes kadar teknolojinin imkanlarından yararlanmasını çok önemli görüyoruz. Sizin dünyayı, ülkemizi, bizi nasıl gördüğünüzü öğrenmeyi ve buna göre kendimizi geliştirmeyi, dönüştürmeyi istiyoruz. Bu bakımdan Dijital Bahar Projesi

bizi son derece heyecanlandırıcı ve mutlu eden bir proje. Geçtiğimiz iki yıllık sürede dijital imkanların ne kadar önemli olduğunu da tecrübe etmiş olduk. Bu sebeple siz kıymetli büyüklerimizin bu dijital mecraları kullanabilmesi, uzaktaki sevdikleriyle görüşebilmesi bizim için çok önemli. Bakanlığımıza bağlı huzurevlerimizde yaşayan büyüklerimizin dijital dünyanın bir parçası olmalarını sağlayan, onları dijital dünyayla bağlarını kuran, yaşlılarımızın dijital okuryazarlıklarını geliştiren bu projeyi muhtelif huzurevlerimizde bugüne kadar kurduk, kurmaya da devam ediyoruz" dedi.

"Ülkemizde yaşayan her 4 kişiden 1'inin 65 yaş ve üzerinde olması bekleniyor" Türkiye'nin yaşlı nüfus oranlarıyla ilgili bilgiler de aktaran Bakan Yanık, "Dünya nüfusunun yüzde 9,8'ini, ülkemizin ise yüzde 9,7'sini 65 yaş ve üzeri nüfus oluşturmaktadır. Bir başka deyişle, Türkiye'de yaklaşık her 10 kişiden 1'i 65 yaş ve üzeri. Ülkemizdeki yaşlanma süreci de dünyadaki demografik süreçle aynı yönde ve maalesef aynı hızda ilerliyor. Ülkemizdeki yaşlı nüfus 2017-2021 döneminde yüzde 19,6 oranında artış gösterdi. 6 milyon 895 bin



385 kişiden 8 milyon 245 bin 124 kişiye çıktı. Bir başka şekilde söylersek Singapur, Norveç, İzlanda, Finlandiya, Bulgaristan gibi ülkelerin de aralarında bulunduğu tam 67 ülkenin toplam nüfusundan fazla bir yaşlı nüfusumuz var. Önümüzdeki 60 sene içerisinde ise ülkemizde yaşayan her 4 kişiden 1'inin 65 yaş ve üzerinde olması bekleniyor" diye konuştu. Dijital Bahar Odası'nın açılışının ardından protokol mensuplarıyla birlikte dijital odaya gezen Bakan Yanık, huzurevi sakinleriyle sohbet ettikten sonra yetkililerden bilgi aldı. Daha sonra Bakan Yanık, Türkiye Bocce Şampiyonu olan Özden Huzurevi takımıyla maç yaptı. Haber merkezi

MHP 2. AÇIK HAVA TOPLANTISINI KOCADALLI'DA YAPTI

MHP Kadırlı İlçe Teşkilatı tarafından açık hava toplantısının 2.sini Şehit Vedat Kocadallı Mahallesi'nde kalabalık bir vatandaş topluluğu ile yaptı.

Toplantıya MHP İlçe Başkanı Av.Alptekin Uçmak, Belediye Başkan Vekili Coşkun Erkayran, Ülkü Ocakları Kadırlı İlçe Başkanı Ahmet Alıcı, KAÇEP Başkanı Berra Kocaman, Türk Sağlık -Sen İlçe Başkanı Mehmet Akif Kocaoğlu, yönetim kurulu üyeleri Belediye Meclis Üyeleri ve İl Genel Meclis Üyeleri ile kalabalık bir vatandaş topluluğu katıldı.

MHP İlçe Başkanı Av.Alptekin Uçmak mahalle sakinlerine parti çalışmalarını anlattı.

Bugünkü mesele vatanımızın bölünmez bütünlüğü, milletimizin bekası, devletimizin ebed müddet varlığıdır diyen Uçmak " Güçlü siyaset milli destek kutlu emanet yeni ufuklara doğru yelken açmak şuuruyla hareket eden Cumhuriyet ittifakı 2023 hedefine emin adımlarla yürümektedir. 2023'e giden yolda, kadrolarımız ve teşkilatlarımızla var gücümüzle çalışmaya devam edeceğiz. Ayak basmadık yer bırakmayacağız" dedi. Efendi ERKAYIRAN



ANDIRIN DEVLET HASTANESİNDE DEPREM TATBİKATI



Andırın Devlet Hastanesi' 2022 yılı Acil durum planı kapsamında deprem tatbikati yapıldı. Hastane personeline yönelik olarak İl Sağlık Müdürlüğü koordinasyonunda düzenlenen tatbikatta olası 5.4 şiddetinde yaşanacak depremde alınacak önlemler, eksikliklerin görülüp tamamlanması, çöken bir binada yaralıların kurtarılması ve hastanede tedavilerinin yapılması konularında ekip koordinesi gözden geçirildi.

30 personelin katıldığı tatbikatta çalışmalar başarılı bir performansla sergilendi. DHA ANDIRIN



ZAYI İLANI : Beko 220 TR MFAS 0000053718 -MFAAS0000108392 Sicil Numaralı Yazar Kasama Ait Ödeme Kayıt Edici Ruhsatnameyi Kaybettim. Hükümsüzdür. Emin YASAK

KADIRLI BELEDİYESİ EVDE BAKIM VE SAĞLIK KONTROLLERİ YAPIYOR

Kadırlı belediyesi Sağlık İşleri Müdürlüğü ekipleri Evde Yaşlı Bakım ve Sağlık Hizmetleri kapsamında pansuman, tansiyon, şeker ölçümü ve sağlık kontrollerine devam ediyor. Belediye Başkanı Ömer Tarhan, Sağlık İşleri Müdürlüğü bünyesinde kurulan Evde Yaşlı ve Bakım Hizmeti birimi tarafından, evde bakım hizmetleri alan vatandaşlara pansuman, tansiyon, şeker ölçümü ve sağlık kontrolleri hizmetlerinin evde iyi şekilde verildiğini ifade etti.

Ayrıca gıda yardımı ihtiyacı olan yaşlılara gıda yardım paketleri ve ilaç gibi desteklerinde sağlandığını anımsatan Başkan Tarhan, şunları kaydetti: "Kendilerine ilgi gösterilmediğini düşünen yaşlı vatandaşlarımıza hizmet götürerek, onların toplum içindeki konumlarını iyileştirmeyi amaçlıyoruz. Biz çeşitli vesileler ile kimsesiz kalmış ve ihtiyaçlarını karşılayamaz hale gelmiş yaşlılarımıza hak ettiği saygı ve hizmeti vermeye gayret ediyoruz. Yaşlılarımızın şehirde yaşamanın getirdiği ulaşım, erişim, tedavi ve kişisel bakım gibi hizmetleri yaşadıkları yerde veriyoruz. Bu durum onları memnun ederken biz de yaptığımız hizmetten büyük keyif alıyoruz. İnşallah bu sosyal çalışmalarımız artarak devam edecek." dedi.

Kadırlı Belediyesi Basın Yayın



KICKBOKS SPOR'DA 120 ÖĞRENCİ TER DÖKTÜ



Osmaniye'de faaliyet gösteren Kenan Karık Kickboks Spor Kulübü tarafından kuşak terfi sınavı düzenlendi. Spor Kulübü salonunda gerçekleşen kuşak terfi sınavında Kenan Karık'ın 120 sporcusu bir üst kuşak için ter döktü.

Kuşak sınavını ziyaret eden Gençlik ve Spor İl Müdürü Sedat Acar, sporculara başarı temennisi de bulundu.

Kendisinin de çocukluktan itibaren Tekvando sporunun içinde olduğunu belirten Acar, "Bugün mevki olarak geldiğim konumu çok çalışmama ve özellikle spora borçluyum. Siz de öncelikle okula artı spora önem vermelisiniz. Bu hayatta hiçbir şey sizi yıldırmasın. Daima bir hedefiniz olsun. Ve o hedefe varabilmek için de azimle ve sabırla çok çalışın. Sizi bambaşka bir insan yapacak olan spora önem verin" tavsiyesinde bulundu.

Kickboks Millî Takım Antrenörü Kenan Karık il müdürünün ziyaretinden büyük bir memnuniyet duyduklarını belirtti.

Karık, "Sedat Acar müdürümüz ilimize geldiği günden beri her zaman yanımızda ve tüm spor branşlarının da yanında yer olarak onlara büyük bir destek ve moral kaynağı olmuştur. Bu vesile ile kendisine spor camiası adına çok teşekkür ediyor, Allah razı olsun diyorum" dedi.

Konuşmalardan sonra 3 ayda bir yapılan kuşak seviye tespit ve yükseltme sınavı büyük bir katılımla yapıldı.

Sporcu ailelerinin de katıldığı kuşak sınavında bir çok öğrenci başarılı çalışmaları ile bir üst kuşağa terfi ederken yarının yıldız sporcuları olma yolunda bir adım daha atmanın sevincini yaşadılar. Spor 80

OSMANİYE MÜFTÜLÜĞÜ SABAH NAMAZINDA ÇORBA İKRAMI YAPTI

Osmaniye Müftülüğü tarafından gerçekleştirilen Sabah Namazı buluşmaları, Veysel Karani Camisinde gerçekleştirildi. Programın ardından cemaate çorba ikram edildi.

Programın ardından cemaate çorba ikram edildi. Osmaniye İl Müftülüğü tarafından her hafta Pazar günleri ayrı bir camide düzenlenen "Sabah Namazı Buluşması" programı bu hafta Veysel Karani Camisinde düzenlendi.

Katılımın yoğun olduğu buluşmaya İl Müftü Yardımcısı Muhammed Değirmenci, din görevlileri ve vatandaşlar katıldı. Buluşma programında sabah namazı cemaatle eda edildi.

Program Kur'an-ı Kerim tilavetiyle başladı. İlahi ve kasidelerin söylendiği programda daha sonra İl Müftü Yardımcısı Muhammed Değirmenci tarafından dini sohbet yapıldı. Sohbetin ardından yapılan dua ile program sona erdi.

Buluşmanın ardından cemaate çorba ikramında bulunuldu. Osmaniye İl Müftülüğü



"MUCİZE ANNE SÜTÜNDE SAKLI" TEMALI PROGRAM DÜZENLENDİ

Osmaniye Devlet Hastanesinde "Mucize Anne Sütünde Saklı" temalı program düzenlendi. Programa çok sayıda bürokrat, eşleri, sağlık çalışanları ve anneleriyle beraber bebekleri katıldı.

Osmaniye Devlet Hastanesi Konferans Salonunda gerçekleşen programa; İl Sağlık Müdürü Dr.Hasan Öznavruz ve eşiBehiye Öznavruz, Kamu Hastaneleri Hizmetleri Başkanımız Op.Dr Tamer Gülsur, Halk Sağlığı Hizmetleri Başkan Vekili Uzm. Dr. Ersin Peker, Ak Parti Osmaniye Kadın Kolları Başkan Vekili Fatma Özlü ve Yönetimi, Ak Parti Belediye Meclis Üyesi Meryem İci, Mhp Kadın Kolları Başkan Vekili Muhabbet Ersoy, Memur-sen Kadın Kolları Başkanı Havva Polat ve Yönetimi, Diyanet Vakfı Kadın Kolları Başkanı Emine Çakmak ve Yönetimi,Hastane Yöneticileri ve Sağlık Çalışanlarımız ile Kıymetli Anneler ve Bebekleri katıldı. Programda gebe ve emziren annelerin konuyla ilgili sağlık kurumlarında bulunan Anne Sütü Polikliniklerine erişimin artırılması, doğum sonrası emzirme ile ilgili sorunlarını (doğum sonrası bebeği ememeyen, emmeyi redde-den, bebeği yenidoğan yoğun bakımda yatıp süt sağma yöntemlerini öğrenen, sütünün az olduğunu bebeğinin kilo almadığını düşünen) sağlık kurumlarında çözen annelerin tecrübelerini paylaşarak gebelere yol gösterici olması, bilimsel ve güncel gelişmeler ışığında gebe ve emziren annelerin konuyla ilgili soruları cevaplandırılarak bilgi ve beceri kazandırılması amaçlandığı bildirildi. Hastane yönetimi katılım sağlayan herkese teşekkür etti. Osmaniye Devlet Hastanesi



İL JANDARMA KOMUTANI OGC'Yİ ZİYARET ETTİ...

Osmaniye İl Jandarma Komutanı Jandarma Albay Can Altundarak, Osmaniye Gazeteciler Cemiyeti'ni (OGC) ziyaret etti. Albay Altundarak'ı gelişinde OGC Başkanı İsrail Avcı bina girişinde karşıladı.

OGC Gökhan Erkmen Toplantı Salonu'nda gerçekleşen ziyarette konuşan Albay Can Altundarak, "Öncelikle bu sıcak ve samimi karşılama için hepinize teşekkür ederim. Başkan İsrail bey, yönetim ve üyeleri ile bana ziyarette bulunmuşlardı. Ben de bugün îade-i ziyarete geldim. Ben daha önce Adana'da görev yaptığım için bölgeye yabancı değilim. İnşallah buradaki görevimde de iyi çalışmalar yapacağız. Tabiki bu çalışmalarımızda sizlerin de desteklerinize her zaman ihtiyacımız var. Şunu da özellikle belirtmek isterim ki; bazen istemeden yanlış anlaşılabilir. Böyle bir durumda da karşılıklı anlayış içerisinde bunları çözebileceğimize inanıyorum" dedi.

Ziyaret için Albay Altundarak'a teşekkür eden OGC Başkanı İsrail Avcı da "Bildiğiniz gibi Osmaniye'miz nüfusuna göre en çok şehit veren bir ilimiz. Dolayısıyla bizlerde asker ve polis sevgisi çoktur. Her daim asker ve polisimizin yanında olduk. Bundan sonra da sizlerin yanında her zaman olacağız. Bizler de iyi diyalogdan yanayız. İnşallah birlikte güzel çalışmalar



BAŞKAN KADİR KARA, 'ENGELLERİ BİRLİKTE ORTADAN KALDIRACAĞIZ'

Osmaniye Belediyesi, engelli araçları için şarj istasyonu kurdu. "Engelleri birlikte aşıyoruz" anlayışıyla gerçekleştirdiği projeler kapsamında, akülü sandalye kullanan vatandaşların engelsiz yaşam haklarını desteklemek adına, 2 adet şarj istasyonunu faaliyete geçirdi. Şehit Albay Halil İbrahim Karaoğlu parkı içerisine ve Adnan Menderes Bulvarı 19537 sokak Belediye Tahsilat Bürosu civarına kurulan şarj istasyonlarında vatandaşlar, akülü arabalarını ücretsiz olarak şarj edebilecekler. Hayatlarını akülü araçlarından destek alarak devam ettiren vatandaşlar, artık sağlıklı her birey gibi kimseye ihtiyaç duymadan, kesintisiz olarak yaşamlarını devam ettirerek, kesintisiz ulaşım sağlayacaklar. Engelli vatandaşlarımızın, sosyal hayatlarında yaşadıkları olumsuzlukları minimum düzeye indirmeyi hedefliyoruz diyen Belediye Başkanı Kadir Kara; "Şehit Albay Halil İbrahim Karaoğlu parkımız ve Adnan Menderes Bulvarı 19537 sokak Belediye Tahsilat Bürosu civarına kurulumunu yaparak hemşerilerimizin hizmetine sunduğumuz şarj istasyonlarının hayırlı olmasını temenni ediyorum. Planlamalarımız dâhilinde akülü araba şarj istasyonlarını önümüzdeki süreçte şehrimiz genelinde yaygınlaştırmayı hedefliyoruz. Birlikte yaşadığımız şehrimizde engelli vatandaşlarımızın günlük yaşantılarını kesintiye uğratan tüm engelleri en kısa zamanda ortadan kaldıracacağız." ifadelerini kullandı.HABER MERKEZİ



KARACİĞER YETMEZLİĞİNE GİRDİ, 1 SAAT SONRA UYGUN ORGAN BULUNDU

Karaciğer yetmezliğine girdi, 1 saat sonra uygun organ bulundu. Osmaniye'de yaşayan genç, sağlıkta 'doğru organizasyon'un hayat kurtarıcı olduğunu bir kez daha ortaya koydu. Karaciğer yetmezliğine giren 16 yaşındaki lise öğrencisine, 1 saat sonra Trabzon'da beyin ölümü gerçekleşen bir kişinin karaciğerinin uygun olduğu belirlendi. Sağlık Bakanlığının uçağıyla Trabzon'dan alınan karaciğer, Adana Şehir Eğitim ve Araştırma Hastanesi'nde genç hastaya nakledildi. Osmaniye'de açık lise öğrencisi olan P.D. (16), 13 Eylül'de ateş ve karın ağrısı nedeniyle ailesi tarafından bir hastaneye gönderildi. Hastanede ateş düşürücü ve ağrı kesici verilen gencin sıkıntısı devam edince, 18 Eylül'de babası başka bir hastaneye götürdü. Özel hastanenin acil servisinde görevli doktor, P.D.'nin durumundan şüphelenince "Acilen Adana Şehir Hastanesi'ne gidin" önerisinde bulundu. Aynı gün Adana Şehir Hastanesi'ne götürülen P.D.'de sarılık belirtileri gören doktorlar, yapılan tetkikler üzerine karaciğer yetmezliği belirlendi. Yoğun bakıma alınan P.D.'nin tedavisi devam ederken, acil karaciğer nakli kararı alındı. Adana Şehir Hastanesi yetkilileri, acil karaciğer nakli kararını saat 22.00'de Sağlık Bakanlığı Ulusal Karaciğer Bildirim Sistemi'ne iletti. Yaklaşık 1 saat sonra sistem yöneticileri, aynı gün Trabzon'da beyin ölümü gerçekleşen ve ailesi tarafından organları bağışlanan bir kişinin karaciğerinin, P.D.'ye uygun olduğunu belirledi. Nakil ameliyatı 12 saat sürdü. Bunun üzerine Adana Şehir Hastanesi'nin başhekimisi de olan Genel Cerrahi Uzmanı Prof. Dr. Süleyman Çetinkünar başkanlığındaki ekip, Sağlık Bakanlığının ait uçakla Trabzon'a gitmek üzere 19 Eylül saat 03.00'te havalandı. Trabzon'dan alınan karaciğer, sabaha karşı Adana'ya ulaştırıldı ve nakil operasyonu başlatıldı. Prof. Dr. Süleyman Çetinkünar, Op. Dr. Sefa Özyazıcı, Op. Dr. Adnan Kuvvetli, Op. Dr. Cihan Gökler, Dr. Basrihan İnce ile anestezi uzmanları, hemşireler ve teknisyenlerden oluşan ekip, tam 12 saat süren bir ameliyatla karaciğeri P.D.'ye nakletti. Yoğun Bakım Uzmanı Dr. Nurdan Ünlü'nün takibinde 3 gün yoğun bakımda kalan P.D. 21 Eylül'de servise alındı. Tedavisi devam eden ve babası M.D.'nin bir an olsun yanından ayrılmadığı genç hastanın durumu hakkında bilgi veren Prof. Dr. Süleyman Çetinkünar, P.D.'nin karaciğer naklinde yaşanan sürecin, organ bağıışı ve bu konudaki doğru organizasyonun önemine iyi bir örnek olduğunu söyledi. "1 saatte bulunması büyük şans"

Prof. Dr. Çetinkünar, kadavradan organ bağışlarında, bir yandan bir aile yakını kaybetmenin üzüntüsü yaşanırken, diğer yandan başka bir insana hayat verildiğini ifade ederek, "Bu vakamızda da 16 yaşındaki Osmaniye gencimizi, Trabzon'daki ailenin duyarlılığı kurtardı. Diğer yandan acil nakil ihtiyacının belirlenmesinden 1 saat sonra uygun karaciğer bulunması, P.D. için büyük bir şans. Bu kadar kısa sürede uygun organın bulunması, milyonda bir ihtimal diyebiliriz. Uygun karaciğer bulunmasaydı, hastamızı 4-5 günden fazla yaşatmak mümkün olmayacaktı. Bakanlığımızın organ bağıışıyla ilgili başarılı organizasyonu da bu şansın hayat kurtarıcı bir unsura dönüşmesini sağladı. Sağlık Bakanlığı Ulusal Karaciğer Bildirim Sistemi'nin başarıyla işletilmesi sayesinde bağışlanan organ, acil ihtiyacı olan hastaya nakledilebildi."

"Ömür boyu dua edeceğim" P.D. ise kendisini çok iyi hissettiğini belirtirken, bir başka ailenin yaşadığı acının kendisi için büyük bir talihe dönüştüğünü sonradan öğrendiğini söyledi. P.D. "Sonradan öğrendiğime göre 1 saatte bana uygun organ bulunmuş. Bağıışı yapan aileye çok teşekkür ediyorum. Ömür boyu onlar ve kaybettikleri yakınları için dua edeceğim" dedi.



OSMANİYE'DE UYUŞTURUCU OPERASYONLARINA 4 TUTUKLAMA

Osmaniye'de düzenlenen uyuşturucu operasyonlarında gözaltına alınan 37 şüpheliden 4'ü tutuklandı.

Edinilen bilgiye göre, İl Emniyet Müdürlüğüne bağlı Narkotik Suçlarla Mücadele Şube Müdürlüğü koordinesinde Kadiri İlçe Narkotik Suçlarla Mücadele Grup Amirliği ve Düziçi İlçe Emniyet Müdürlüğü ekiplerince uyuşturucuyla mücadele çerçevesinde ilçeler genelinde 26 Eylül 3 Ekim tarihleri arasında 35 operasyon düzenlendi. Belirlenen adreslere yapılan baskınlarda 37 kişi gözaltına alındı. Emniyetteki işlemlerinin ardından adliyeye sevk edilen şüphelilerden 4'ü tutuklanarak cezaevine gönderildi. Şahısların ikamet, iş yeri ve araçlarında yapılan aramalarda 12 kilo 357 gram toz esrar, 247.32 gram metamfetamin, 112.75 gram esrar, 4.47 gram eroin, 0.89 gram bonzai, 29 kök Hint keneviri, 7 adet sentetik ecza ile 1 adet hassas terazi ele geçirildi.HABER MERKEZİ



KAYMAKAM TURGAY İLHAN'DAN HASTANE İNŞAATINA ZİYARET

Kaymakam Turgay İlhan, inşaatı devam eden Düziçi Devlet Hastanesini ziyaret etti.

Ziyaretleri esnasında hastane inşaatı ile ilgili incelemelerde bulunan Kaymakam İLHAN yakın zamanda hizmete girmesi planlanan hastanenin Düziçine hayırlı olmasını diledi. Ziyaretleri esnasında hastane inşaatı ile ilgili incelemelerde bulunan Kaymakam Turgay İlhan, Düziçi Devlet Hastanesi Başhekimisi Aysun Albayrak, Hastane Müdürü Ali Yazar ve hastane proje müdürü Olcay Ertan'dan yapılan çalışmalar hakkında bilgi aldı.

Daha sonra Kaymakam İlhan, hastane inşaatında çalışanlar ile birlikte hatıra fotoğrafı çekti.Haber:Kamil Şeker



MINİBÜS MOTOSİKLETE ÇARPTI 1 YARALI



Kadiri'de minibüsün çarptığı motosiklet sürücüsü yaralandı. Kaza Cemal Paşa Mahallesi Küçük Sanayi Sitesi içerisinde meydana geldi.

Minibüsün çarptığı motosiklet sürücüsü yaralandı. Yaralı ambulansla hastaneye kaldırıldı. Efendi Erkanıran

SMA'LI 75 GÜNLÜK ESLEM'İN BABASI: BEBEĞİMİZİ KAYBETMEK İSTEMİYORUM

Bunun üzerine bebeğe Spinraza ilacı verildi. Yunus Emre Torun, verilen ilacın hastalığı sadece yavaşlattığını, kesin tedavi için Zolgensma ilacı ile yurt dışında uygulanacak gen tedavisi olduğunu ancak çok pahalı olduğu için de SGK'nın karşılamadığını söyledi.

Tedaviyi karşılayacak maddi güçlerinin olmadığını belirten baba Torun, şu ifadeleri kullandı: "Kızım 22 Temmuz'da doğdu. Doğumundan 18 gün sonra topuktan alınan kanında SMA Tıp-1 ölümcül kas hastası olduğu ortaya çıktı ve şu an 71'inci gününde. Türkiye'de verilen Spinraza ilacının ilk dozunu aldık ama Türkiye'nin karşıladığı ilaç hastalığı sadece yavaşlatabiliyor. Bunun tam tedavisi, Zolgensma tedavisidir. Dubai'deki özel bir hastane ile görüşme yaptık, bizden tedavi ücreti olarak 33 milyon 214 bin 514 TL istendi. Aile olarak bizim bunu karşılama olanağımız gerçekten yok. Bebeğimin 6 aydan önce Dubai'deki gen tedavisine gitmesi gerekiyor. Bebek 6 aydan önce bu ilacı alırsa, gen tedavisini alırsa yüzde 98 SMA hastalığı kalmayacak. Kesinlikle gen tedavisi öneriliyor bebeğime ve bunun için 33 milyon lira toplamam gerekiyor. Aile olarak zor durumdayız, bebeğimizin yaşamaya,

koşmaya, nefes almaya ihtiyacı var. Bebeğimizi kaybetmek istemiyorum. Asya'nın ilk güne göre hareketleri yavaşladı. Hastalık ilerlemeye başladı ve şu andan itibaren cihaz kullanması gerekiyor bebeğimin. Eda Torun, her çocuk gibi Eslem Asya'nın da yaşama hakkı olduğunu belirten anne Torun, "Bebeğimin yurt dışında yapılan Zolgensma gen tedavisine ihtiyacı var ve bunun için 33 milyon TL istiyorlar. Bizim ailece karşılama olasılığımız yok. Yardımlarınızı bizden esirgemeyin" ifadelerini kullandı. (Osmaniye), (DHA)

SUMBAS'DA KAN BAĞIŞI YAPILDI



Sumbas Kaymakamlığı öncülüğünde üçüncüsü yapılan kan bağış günü vatandaşların katılımı ile Kaymakamlık bahçesinde gerçekleşti. Yapılan kan bağışına vermiş olduğu desteklerden dolayı Kaymakam Mehmet Furkan TAŞKIRAN'a Türk Kızılay tarafından Teşekkür Sertifikası taktim edildi. Sumbas Kaymakamı Mehmet Furkan TAŞKIRAN Çiçeklidere İmam Hatibi Ayhan BARAN'a yaptığı bağışlardan dolayı bronz madalya ve İlçe Toplum Sağlığı Başkanı Dr. Yasemin AVCI'ya da Teşekkür Sertifikası taktim etti. Kaymakam Taşkıran Kan bağış gününe vatandaşlarımızın ve kurum personellerimizin ilgisi ve katılımından dolayı teşekkür etti. YÜKSEL İBİCİOĞLU



SILA GAZETESİ

07 EKİM 2022 CUMA SAYI: 6043
KURULUŞ: 04 MAYIS 2004 - YIL:18

YEREL SÜRELİ YAYIN
ÇARŞAMBA VE CUMA GÜNLERİ ÇIKAR

Fatih BALÇILAR
Kurucu Sahibi

YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
Meral Fetullahoğlu

YÖNETİM YERİ

Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22
0328 717 70 71 -
Kadirli / OSMANIYE

DAĞITIM

Turkuaz Dağıtım A.Ş. Adına Keleş Dağıtım
Dere Mahallesi Coşkunlar Cad. Coşkunlar İş Hanı
Kadirli / OSMANIYE

BASKI

7 Mart Ofset Matbaacılık
Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22
0328 717 70 71 - Kadirli / OSMANIYE

www.silagazetesi.com.tr

Bu gazete basın meslek ilkelerine
uymaya söz vermiştir.

YAZILAN YAZILAR YAZARINI BAĞLAR

HUKUK DANIŞMANIMIZ
Av. Yavuz YAKIT
Av. Yıldırım ECİNNİ

FİYATI
75 KRŞ

Dizgi
Sıla Gazetesi

YURDA KAÇAN GİREN İKİ SURİYELİ YAKALANDI

Osmaniye İl Emniyet Müdürlüğü Göçmen Kaçakçılığıyla Mücadele ve Hudut Kapıları Şube Müdürlüğü ekipleri, düzensiz göçü engellemek için çalışmalara devam ediyor.

Çalışmalar kapsamında, yasa dışı yollardan ülkeye giriş yapan Suriye uyruklu iki kişi yakalandı. Osmaniye İl Emniyet Müdürlüğü Göçmen Kaçakçılığıyla Mücadele ve

ekipleri, durdurulan bir araç içerisinde 5 Suriye uyruklu şahsın kimlik belgesinin olmadığını, yasa dışı yollardan ülkemize giriş yaptıklarını tespit etti. Araç sürücüsü Suriye uyruklu A.A (33) ile yanındaki H.I (32) isimli şüpheli 2 şahıs Göçmen Kaçakçılığı Suçundan gözaltına alındı. Olayda kullanılan otomobil ve şüphelilerin üst aramasında çıkan 7.500 dolara el koyuldu, düzensiz göçmenler ise sınır dışı/ıdari işlemleri için İl Göç İdaresi Müdürlüğü Cevdetiye Geçici Barınma Merkezine teslim edildi. Haber merkezi

BAŞKAN TARHAN HÜRÜ TEYZEYE LAHANA SARMASI GÖTÜRDÜ

Geçtiğimiz günlerde kalp hastası olan ve ameliyat parası biriktirmek için pazarda yayla çayı satan Hürü Tilki 'yi Kadirli Belediye başkanı Ömer Tarhan ziyaret etti. Eşi tarafından yapılan lahana sarmasını elleriyle teyzeye ikram eden Başkan Tarhan, her zaman yanında olacağını söyledi. Kardiyolojiden teyze için randevu alınarak muayene edileceğini belirten Tarhan, gıda yardımında bulundu. Evin bakımınında yapılacağını söyleyen Başkan Ömer Tarhan Hürü teyze ile sohbet etti.



POLİS OPERASYONLARINDA 174 KİŞİ GÖZALTINA ALINDI



Osmaniye İl Emniyet Müdürlüğü, gerçekleştirdiği operasyonlarda çok sayıda çalıntı araç ve suç unsuru ele geçirdi. Operasyonlarda ayrıca 174 kişi gözaltına alındı.

Osmaniye İl Emniyet Müdürlüğüne bağlı Asayiş Şube Müdürlüğü gerçekleştirdiği çalışmalarda çok sayıda suç aleti ve çalıntı malzeme ele geçirdi. 27 Eylül - 3 Ekim arası yapılan polis operasyonlarında 174 kişi gözaltına alındı. Gözaltına alınan kişilerden 8'i tutuklanarak cezaevine gönderildi. Operasyonlarda; 1 Adet Çalıntı Araç, 4 Adet Ruhsatsız Tüfek, 5 Adet Ruhsatsız Tabanca, 57 Adet Tabanca Fişeği, 1 Adet Kurusıkı Tabanca, 4 Adet çalıntı Motosiklet, 1 Adet çalıntı Elektrik Bisiklet, Çok Sayıda Uyuşturucu hap, 6 adet okey taşı, 230 TL kumar parası ve 31,10 gr Metamfetamin maddesi ele geçirildi. Osmaniye Emniyetinden yapılan açıklamada; suç ve suçlularla mücadelemiz kararlılıkla devam etmektedir ifadeler kullanıldı. Osmaniye İl Emniyet Müdürlüğü

OSMANİYEDE HAYDİ EKİPLER SOKAKLARA MAMA BIRAKTI

Osmaniye İl Emniyet Müdürlüğü Çevre, Doğa ve Hayvanları Koruma Büro Amirliği, Hayvanları Koruma Günü nedeniyle şehrin bazı noktalarına yem bıraktı. Osmaniye Emniyeti, sokaklardaki dostlarımızın her zaman yanında olacağız ifadelerini kullandı. Hayvan hakları koruma günü nedeniyle Osmaniye Emniyetine bağlı Çevre, Doğa ve Hayvanları Koruma Büro Amirliği ekipleri sokak hayvanlarını beslemek için şehrin bazı noktalarına kedi köpek maması bıraktı. Osmaniye Emniyetinden konuyla ilgili şu açıklama yapıldı; "Hayvanları koruma günü ile ilgili olarak Çevre, Doğa ve Hayvanları Koruma Büro Amirliğine bağlı görevlilerimiz tarafından Sokak hayvanlarını beslemeye yönelik Şehrimizin birçok noktasına kedi ve köpek maması bırakılmıştır. Karşılıksız sevgileriyle her anımızda yanımızda olan minik dostlarımıza hep sevgiyle yaklaşalım. Osmaniye Emniyeti olarak bize emanet olan hayvan dostlarımızın her zaman yanında olacağız ve onları korumaya devam edeceğiz" ifadeleri kullanıldı. Osmaniye İl Emniyet Müdürlüğü



KIYI BALIKÇILIĞI DERNEĞİ, OSMANİYE'DE BİR YAŞINDA

Osmaniye Surf Casting Balık ve Spor Kulübü, kuruluşunun birinci yılını kutladı. Kulüp Başkanı Özgür Göktürk, üyelere desteklerinden dolayı teşekkür etti. Osmaniye Surf Casting Balık ve Spor Kulübü merkezinde yapılan birinci kuruluş kutlamasına; Başkan Özgür Göktürk, Erzin İlçe Jandarma Komutanı Halil Pehlivan, Erzin İlçe Tarım Müdürü Furkan Mete, Erzin dünya Avşarlar Dernek Başkanı Bekir Mağra, emekli asker Çetin Şahin, kulüp Yöneticileri, üyeler ve balıkçılığa gönül verenler katıldı. Ekim ayı başından itibaren Osmaniye Surf Casting Balık ve Spor Kulübünün kıyı balıkçılığına gönül verenlerin merkezi olduğunu ifade eden Başkan Göktürk; "Kulübümüz ülkemizde kıyıda balık tutma hobisi gerçekleştiren hobidaşlar tarafından kurulan Kulüp statüsünü taşıyan ilk üç kuruluş arasında yer alıyor. Bizler kısa sürede çok güzel işlere yönetim kurulu üyelerimiz başta olmak üzere, üyelerimizle, hobidaşlarımızla en önemlisi bizi asla yalnız bırakmayan ve desteklerini esirgemeyen sponsorlarımızla birlikte imza attık" dedi. Göktürk, kulübe gösterilen ilgi ve alakadan dolayı teşekkür etti. Osmaniye Surf Casting Balık ve Spor Kulübü



MEHMET BOZKURT BASIN AÇIKLAMASI

Osmaniye Belediyesi CHP-İYİ Parti Grup Başkanvekilliğine getirilen Mehmet Bozkurt, Covid-19 nedeniyle Belediye Meclis toplantılarına alınmayan basın mensuplarıyla ilgili soru önergesi verdi. Bozkurt, basın mensuplarının meclis oturumlarına tekrar alınıp alınmayacağını sordu. Yaklaşık iki yıldır Covid - 19 pandemisi nedeniyle Belediye Meclisi toplantılarına basın mensuplarının alınmadığını kaydeden Bozkurt bu konuyla ilgili soru önergesi verdiğini açıkladı. Geçtiğimiz günlerde CHP-İYİ Parti Meclis Grup Başkanvekili Aykut Kaplacı'nın görevden alınması üzerine Mehmet Bozkurt bu göreve getirilmişti. Bozkurt, verdiği soru önergesiyle ilgili şunları söyledi; " Covid 19 önlemleri kapsamında Bakanlık görüşü doğrultusunda Osmaniye Belediye Meclisine yaklaşık 2 yıldır gazeteciler alınmıyordu. Gazetecilerin de misafir olarak mecliste yerlerini alması ve mecliste alınan kararlarla ilgili kamuoyunun yeterli biçimde bilgilendirilmesi için Meclis makamına yazılı önerge sunacağım" dedi. Bozkurt açıklamasında Belediye Meclisinin AK Parti ve MHP'li üyelerinin de destek verip vermeyeceklerini merak ettiğini söyleyerek açıklamasını noktaladı. Haber Merkezi



ODAK, DAĞCILIK EĞİTİMLERİ

Osmaniye Dağcılık ve Doğa Sporları İhtisas Kulübü (ODAK) tarafından dağcılık eğitimi verileceği bildirildi. ODAK Başkanı Muhammet Doğan, yaptığı açıklamada, Osmaniye'de dağcılık okulu olma ilkesiyle hareket ettiklerini belirtti. Başvuruların başladığını ifade eden Doğan, "Kulübümüzde, doğaya eğitilmiş dağcılar kazandırmak amacıyla Kasım /2022'de kulüp bünyemizde Yaz Dağcılığı Eğitimi verilecek. Eğitimleri, kulüp antrenörümüz Yücel Erdoğan ve Şaziye Öğüt tarafından kulüp binamızda teori, sahada uygulama olarak verecektir" dedi. Doğan, 20 yaş altı sporculardan ücret alınmayacağını hatırlattı. Eğitime sınırlı sayıda sporcu kabul edilebileceğini, başvuruda bulunmak için geç kalmadan ODAK ile iletişime geçebilmesi gerektiğini anımsatan Doğan, "Eğitimlere katılmak için Dağcılık Lisansı (Lisansı olmayanlar lisans çıkarmak için kulübümüze başvurmalıdır), İlk Yardım Belgesi (İlk Yardım belgesi olmayanlar ya da 3 yıllık süresi dolanlar en kısa zamanda sağlık müdürlüğüne başvurup belgelerini almalıdır., Kimlik Fotokopisi, İki fotoğraf ve eğitime başvurma dilekçesi gerekmektedir" diye konuştu. ODAK

